

10 сентября, по сложившейся традиции, спектаклем "Царь Федор Иоаннович" Государственный академический Малый театр откроет свой 248-й сезон. В наступающем сезоне зрители увидят несколько премьер.

Прежде всего, в филиале – новый спектакль по пьесе современного чешского драматурга И.Губача "Это было недавно, это было давно". В лирической комедии, которую ставит режиссер Владислав Константинов, участвуют такие мастера Малого театра, как Юрий Каюров, Виктор Борцов, Афанасий Кочетков, Анатолий Торопов, Лилия Юдина, Алевтина Евдокимова, Владимир Носик.

Юрий Соломин приступит к постановке "Трех сестер" А.П.Чехова. Эта пьеса была написана 103 года назад, но на сцене Малого театра пойдет впервые. Сестер сыграют Алена Охлупина, Ольга Пашкова и Варвара Андреева, их брата Андрея – Александр Клюевин, Вершинина – Александр Ермаков, учителя Кулыгина – Валерий Бабятинский. В роли няньки Анфисы – Галина Демина, в роли Ферापонта – Виктор Павлов. Постановка будет приурочена к 100-летию со дня смерти писателя.

Одну из мало известных пьес А.Н.Островского "Тяжелые дни" поставит Алек-

Весь Островский

сандр Коршунов. Вопреки названию, это легкая, светлая, остроумная комедия, пьеса-шутка о приключениях двух влюбленных в купеческом Замоскворечье. В ролях – Виктор Борцов, Евгения Глушенко, Владимир Дубровский, Александр Коршунов и другие.

Любовь и деньги – такова тема одной из лучших пьес позднего Островского "Последняя жертва". Ее поставит Владимир Драгунов, а главные роли исполняет Людмила Титова, Виктор Коршунов, Людмила Полякова, Борис Клюев. Как ни удивительно, эта пьеса, известная и пользующаяся любовью зрителей, ни разу не шла на сцене Малого в послеоктябрьский период.

Зато после премьеры можно будет с уверенностью сказать, что в Малом идут все творения позднего, зрелого Островского.

Ольга БУТКОВА

Этот и сцена - 2003 -

сцена (2-28) -